

Солонешенским районным судом житель района осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения.

Солонешенским районным судом житель с. Солонешное признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что мужчина в декабре 2023 года, не имея права управления транспортными средствами, в состоянии опьянения на территории с. Солонешное управлял автомобилем, будучи в 2023 году привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 6 месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года, наказание в виде лишения свободы назначено с применением положений ст. 73 УК РФ, с испытательным сроком в 1 год.

Кроме того, суд согласился с позицией государственного обвинителя и конфисковал автомобиль марки «Тойота», которым управлял осужденный, в доход государства.

Прокурор Солонешенского района

юрист 1 класса

А.А. Гришаков